Activité : Fréquence d’apparition
Vous jouez à un jeu de société avec l’un de vos amis. 

Pour gagner, vous devez obtenir 7 en lançant deux dés. 
Objectif  : Déterminer la fréquence d'apparition de la somme 7 pour 1000 lancers de deux dés.
1)Compléter l'arbre de décision suivant :




2)A partir de l'énoncé et de l'arbre de décision compléter le programme suivant :
from lycee import *
compteur = 0

nombre_de_lancer = …....
for i in range(0,nombre_de_lancer):

    de1 = randint(1, ...)

    de2 = randint(1, ...)

    somme = ….. + …..

    if somme == …. :

        compteur = compteur + ….
print(" la frequence d'apparition de la somme 7 est de ",compteur/nombre_de_lancer)
3)Recopier puis executer ce programme. Noter votre résultat.
4)Vous decidez de confirmer ce résultat en utilisant un fichier Excel.

Pour cela, ouvrez un fichier Excel puis noter dans la cellule A1 la formule suivante :
=SOMME(ENT(ALEA()*6+1);ENT(ALEA()*6+1))
5)Copier/coller cette formule jusqu'à la ligne 1000 incluse.

Puis dans la cellule D3, noter la formule suivante :
=NB.SI(A1:A1000;7)/1000

6)Noter votre résultat.

7)Comparer le résultat obtenu à la question 3 et celui obtenu à la question 6.

Si ils sont différents, expliquer pourquoi.
La somme est égale à ...





...





non





Ajouter … au compteur





Refaire un lancer





….......................
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